

北美自贸协定谈判艰难 加拿大奶农高调表达诉求 特鲁多压力山大 望美方让步

加拿大与美国就更新《北美自由贸易协定》的谈判进展困难,面对连日来美国政府和国会的催促施压,加拿大总理贾斯廷·特鲁多19日说,希望达成一个互惠协定,但“仍有工作要做”,希望美方作适当让步。

加拿大乳制品行业忧心忡忡,呼吁特鲁多“扛住”,不要为达成协定牺牲本国奶农利益。

一个月来第四轮谈判又开始了

加拿大外交部长克里斯蒂娅·弗里兰18日晚抵达美国首都华盛顿,与美国贸易代表罗伯特·莱特希泽开始一个月来第四轮谈判。

弗里兰19日告诉媒体记者,谈判人员通宵达旦工作,“感觉疲倦但精神不错”,当地时间20日还要接着谈。“我们国家向来善于寻找妥协点,”她说,“同时,我们的核心目标……是维护国家利益。”

与美方贸易官员会谈间隙,她还在加拿大使馆会见

安大略省的保守党领袖、省长道格·福特。安大略省是加拿大汽车工业重地。美国总统唐纳德·特朗普一年前要求与两个近邻墨西哥和加拿大重新谈判、修订已施行25年的北美自贸协定,主要目标之一是为美国汽车行业扩大海外市场、吸引制造业就业岗位回流美国。

特鲁多说,加方谈判工作组将“继续探讨能否为加拿大谈成一份使所有人都受惠的好协定……我们仍然有信心能够最终达成协定,但还需要做更多工作。”

在三边谈判进展缓慢情况下,美方8月先行与面临换届的墨西哥政府初步达成双边协议,以此“要挟”加方让步,否则将使北美自贸协定“三边变双边”。特朗普政府希望赶在美国国会11月中期选举以及墨西哥新当选总统洛佩斯·奥夫拉多尔12月1日就职之前敲定三边协定。

特鲁多领导的自由党一年后将迎来议会选举,同样

需要在协定谈判中不失分。

美方催促加方在9月之前谈成协议。特鲁多说,想要达成协定,加方希望美方谈判立场“活泛一些”。

加拿大奶农担心自己的利益被政府拿来让步

美方希望加方让步,谈判胶着点集中在加方对乳制品行业和文化产业的“保护措施”,以及加方要求保留贸易争端仲裁机制等领域。

身在华盛顿的加拿大私营企业工会 Unifor 主席杰里·迪亚斯说,19日谈判大部分内容集中于农业领域。一些消息人士说,加方已准备在开放乳制品市场方面作出让步,这让加拿大奶农忧虑重重,他们公开呼吁特鲁多不要屈从美方压力。

加拿大政府对进口乳制品、尤其是美国产品征收高额关税,让美方不满;而加拿大奶农说,美国卖给加拿大的牛奶已经比加方对美出口量多5倍。

加拿大奶农协会主席皮

埃尔·兰普伦19日在加首都渥太华一场记者会上说:“我们呼吁政府必须确保无论最终达成什么版本的北美自贸协定,都不能给我国家奶业带来更多负面影响。”

兰普伦身边围绕着来自加拿大10个省的奶农代表,按他的说法,加方为了与欧洲联盟和《全面进步跨太平洋伙伴关系协定》、即“无美国版”《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP)其他10个签约国达成贸易协定,已经让出牛奶和奶酪类产品市场部分利益,使加方承受2.5亿加元(约合1.93亿美元)损失。加拿大乳制品业年产值约190亿加元(147亿美元)。

“这不仅损害奶农利益,从设备销售商、饲料厂、兽医到卡车司机、加工厂,都会承受不利影响,”兰普伦说,“够了就是够了。”加拿大政府对奶类和禽蛋类产品的产量和价格实行“供应管理”,售价相对较高,但可保证农户收入稳定。(新华社专特稿)

马杜罗不太想去纽约 担忧人身安全 委内瑞拉总统或不出席联大



18日,马杜罗在加拉加斯举行的新闻会上发表讲话。新华社/路透

新华社北京9月20日电 委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗18日说,出于对人身安全的考虑,他还在评估是否前往美国纽约,出席联合国大会。

第73届联合国大会18日下午在纽约联合国总部开幕。马杜罗2015年以来再未出席联合国大会。他在委内瑞拉首都加拉加斯举行的新闻发布会上说:“我想去纽约,但我不得不为自身安全着想。”马杜罗没有说明谁想要伤害他。

他在当天举行的新闻发布会上还说,一些委内瑞拉前军官在美国支持下,阴谋推翻现政府。

今年8月,委内瑞拉国民警卫队在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行成立81周年庆祝活动,马杜罗参加并讲话。其间,几架携带爆炸物的无人驾驶飞机试图攻击马杜罗,没有成功。马杜罗无恙,7名国民警卫队成员受伤。

马杜罗指认行刺策划者包括位于美国佛罗里达州的“恐怖主义据点”。美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿否认美国政府与这起未遂行刺图谋相关。

另外,美国《纽约时报》9月披露,总统唐纳德·特朗普政府官员多次与委内瑞拉军官秘密接触,讨论协助对方以兵变方式推翻马杜罗政府,但最终决定“不插手”。

受通货膨胀和国内局势影响,委内瑞拉石油产量跌至近年低点。根据欧佩克数据,委内瑞拉石油日产量2017年10月跌破200万桶,为28年来首次。另外,从2015年至2017年10月,委内瑞拉日均石油产量减少了70万桶。

日本灾区寄望复兴旅游业

关西和北海道地区将推出系列举措以期重振经济

日本关西和北海道地区正在加紧筹备,推出一系列举措,以期重新振兴因台风和地震受到影响的旅游业。

重启航站楼

日本媒体20日援引国土交通省的消息报道,西部地区主要空中门户关西国际机场一号航站楼将于21日全面重启。

受台风“飞燕”影响,关西机场跑道、停机坪及第一航站楼等设施遭海水倒灌,

机场一度关闭。

因交通不便,前往大阪等地旅游的外国人数量锐减。在大阪著名景点天守阁,9月1日至12日的游客数量为大约5万人,比去年同期减少大约35%。按当地工作人员的说法,这一景点平时日本人和外国人基本各占一半,但近期前去游览的绝大多数是日本人。

日本国土交通省官员说,鉴于中国国庆节和韩国中秋节假期即将到来,当地

将从21日起举办“关西旅游活动月”,配合关西机场一号航站楼全面重启。活动参与方包括日本政府观光局、航空公司、旅游公司、关西地区各机场以及餐饮业,详细举措定于21日对外公布。

推优惠活动

关西地区旅游业从业者听闻这一消息感到放心。在大阪著名景点、被称为“大阪厨房”的黑门市场,当地商业街团体事务局官员说,近期

有些店铺客人减少大约八成,希望随着关西机场一号航站楼全面重启,游客量能有所回升。

与此同时,北海道推出一系列优惠活动,希望打出“安全牌”重新挽回游客。

6日发生的6.7级强震使北海道旅游业遭受重创。据北海道政府15日发布的数据,包括餐饮业在内,当地旅游业整体损失估算值超过292亿日元(约合17.8亿元人民币)。(新华社专特稿)

佳节欢聚

可口可乐带你畅游珠海长隆海洋王国

桂子中秋正芳馥,流霞好泛月边杯。佳节已然来临,可口可乐中秋国庆福利大放送~刮刮卡强势来袭,汽水一杯接一杯,福利一波接一波,带你开启珠海长隆海洋王国畅游之旅!

中秋国庆期间,畅饮可口可乐,聚会更有钜惠!即日起至2018年10月30日期间,凡在指定超市、便利店、影院、小店等,购买可口可乐公司指定产品组合,凭购物小票即可获得刮刮卡一张,将有机会获得珠海长隆企鹅酒店住宿1晚和2张全日制海洋王国门票,与家人佳节欢聚长隆,惊喜奖项,福利说来就来。好喝好玩好礼享不停!想跟海洋动

物零距离接触、与可爱的企鹅和乖巧的北极熊合影留念,以及跃进刺激好玩的水上乐园、坐着嗨翻天的鹦鹉过山车、体验惊心动魄的冰山过山车、观看精彩的白鲸剧场,为海豚狮的出色表演而使劲鼓掌!还有不容错过的海洋花车大巡游盛典:感受着五彩缤纷与激情无限所带来满满的海洋味道,这一切都将不是期盼!现在畅饮可口可乐产品,即可共享这个奇妙无比的海洋国度!甚至轻轻松松就能把珠海长隆企鹅酒店的住宿及海洋王国的双人门票各种优惠带回家,更有机会品尝美味的可口可乐摩登罐汽水,与家人无比怡神畅饮!

听说,长隆的夜晚特别的有魅力,璀璨的烟花演出总是激情呈现!参与可口可乐长隆刮刮卡促销活动,可口可乐带你边痛快畅饮,边快乐地体验一场奇妙的海底之旅,看成群结队游弋的各种珍奇鱼类!

想去珠海长隆看海洋王国,留下一段美好的回忆吗?还不赶紧去附近的超市、便利店逛一逛~说不定惊喜就来到身边哦!与家人欢聚中秋国庆,怎么可以没有可口可乐?双节聚会不可或缺的畅爽饮品:雪碧、芬达、怡泉、美汁源……把可口可乐家族统统带回家,一起欢聚,与家人在假日期间领取大福气回家吧!

畅爽可口可乐
佳节欢聚珠海长隆

一等奖:长隆企鹅酒店住宿1晚+2张全日制海洋王国门票(共值2000元)
二等奖:长隆企鹅酒店住宿1晚+2张全日制海洋王国门票(共值1000元)
三等奖:长隆企鹅酒店住宿1晚+2张全日制海洋王国门票(共值500元)

赠饮奖:长隆企鹅酒店住宿1晚+2张全日制海洋王国门票(共值1000元)